


 ثانية متوسط للسنة  لفرض الثلاثي الأخيرالتصحيح النموذجي 

   : الاولالتمرين 

𝒙 من أجل  =   : لدينا𝟏

𝟏𝟎𝒙 − 𝟒 = 𝟏𝟎 × 𝟏 − 𝟒 = 𝟔 

𝟔𝒙 = 𝟔 × 𝟏 = 𝟔 

𝟔و منه نستنتج أن    = 𝒙 المساواة صحيحة  من أجل و بالتالي    𝟔 = 𝟏 

𝒙 من أجل  =   : لدينا𝟑

𝟏𝟎𝒙 − 𝟒 = 𝟏𝟎 × 𝟑 − 𝟒 = 𝟐𝟔 

𝟔𝒙 = 𝟔 × 𝟑 = 𝟏𝟖 

𝟐𝟔و منه نستنتج أن    ≠ 𝒙 المساواة خاطئة  من أجل و بالتالي    𝟏𝟖 = 𝟑 

 التمرين الثاني :

𝒙من أجل  =  : لدينا 𝟐

𝟑𝒙 + 𝟓 = 𝟑 × 𝟐 + 𝟓 = 𝟏𝟏 

𝟐(𝟒𝒙 − 𝟔) = 𝟐(𝟒 × 𝟐 − 𝟔) = 𝟐 × 𝟐 = 𝟒 

𝟏𝟏و منه نستنتج أن    > 𝒙 المتباينة صحيحة  من أجل و بالتالي    𝟒 = 𝟐 

𝒙من أجل  =  : لدينا 𝟒

𝟑𝒙 + 𝟓 = 𝟑 × 𝟒 + 𝟓 = 𝟏𝟕 

𝟐(𝟒𝒙 − 𝟔) = 𝟐(𝟒 × 𝟒 − 𝟔) = 𝟐 × 𝟏𝟎 = 𝟐𝟎 

𝟐𝟎و منه نستنتج أن    > 𝒙 المتباينة خاطئة  من أجل و بالتالي    𝟏𝟕 = 𝟒 

 

 

 



 

 :لثالتمرين الثا

𝟓 + 𝒚 = 𝟏𝟏           ;          𝟑𝒚 = 𝟏𝟖          ;           𝒚 − 𝟗 = 𝟎  

𝒚 = 𝟏𝟏 − 𝟓           ;          𝒚 =
𝟏𝟖

𝟑
          ;              𝒚 = 𝟎 + 𝟗  

     𝒚 = 𝟔            ;               𝒚 = 𝟔            ;               𝒚 = 𝟗   

 

𝟏𝟖

𝒚
= 𝟗                      ;          𝟏𝟔 − 𝒚 = 𝟒𝟖           ;              

𝒚

𝟔
= 𝟐 

𝒚 =
𝟏𝟖

𝟗
                   ;          𝟏𝟔 − 𝟒𝟖 = 𝒚           ;              𝒚 = 𝟐 × 𝟔 

𝒚 = 𝟐                    ;               𝒚 = −𝟑𝟐                ;              𝒚 = 𝟏𝟐 

 

 :رابعالتمرين ال

 أقطاره متناصفة  : هو متوازي أضلاع لأن ABCDالرباعي 

  : حساب المساحة

 𝐒 = 𝐀𝐁 × 𝐡    و منه : 𝐒 = 𝟓. 𝟒 × 𝟑. 𝑺 : إذن   𝟓 = 𝟏𝟖. 𝟗𝒄𝒎𝟐 

  : h/حساب 

  𝐒 = 𝐀𝐃 × 𝐡/   و منه : 𝐀𝐃 =
𝟏𝟖.𝟗

𝟓.𝟖
𝐀𝐃 : إذن    = 𝟑. 𝟏𝟓𝒄𝒎 

 

 

 

 

 

 

 

 


